

EOS CODE - PRIMJER DOBRE PRAKSE

Kategorija	Odnosi s destinacijama
Primjer	Program: Tragovima prirode Drave i Dunava
Kratak opis	Ovaj trodnevni program osmišljen je kako bi se predstavila priroda, kultura i tradicija srednjeg Podunavlja u Hrvatskoj (Baranja i Osijek). Ova će vam pustolovina otkriti bogatstvo i raznolikost srednjega Podunavlja. Iskusićete močvarna staništa, susresti se s biljnim i životinjskim svijetom, kušati ukusna lokalna jela i vino, upoznati se s bogatom povijesti grada Osijeka i otkriti kako se živi na tradicionalnim domaćinstvima u Baranji. U ova tri dana plovit ćete kanuima kroz močvaru i Dunav, hodati kroz staru hrastovu šumu, čamcem obilaziti ptičje kolonije, pripremati jela i kušati lokalne gastronomske i vinske specijalitete, uživati u večerima na lokalnim gospodarstvima te pokušati izraditi vlastiti suvenir okušavajući se u lokalnim zanatima.
Ciljevi	ZLATNA GREDA d.o.o. primjenjuje standarde i kriterije ekoturizma u svim svojim poslovnim programima i aktivnostima. Agencija za cilj ima promicanje prirode i tradicije te poticanje održivog razvoja ekoturističkom ponudom. Gosti upoznaju prirodu i lokalnu tradiciju kroz izravni kontakt s divljinom i lokalnim stanovništvom.
Rezultati	
Rezultati po pitanju kvalitete i održivosti:	Ovaj program kombinacija je najljepših znamenitosti Baranje i srednjeg Podunavlja. Turisti se upoznaju s prirodnim bogatstvima tog područja (Kopački rit, Dunav) i životinjskim svijetom (jelenima, pticama, sisavcima, itd.) te s načinom života u Baranji (hrana, kultura, zanati, običaji, itd.). Rezultat ove aktivnosti jest i poticanje očuvanja prirodnih resursa i kulturne baštine njihovim integriranjem u turističku ponudu. Lokalno stanovništvo živi i čuva svoju tradiciju i okoliš. Ovaj program također pomaže u predstavljanju i popularizaciji zelenog (eko) turizma. Predstavlja ideju ekoturističkih programa za koje je ZLATNA GREDA d.o.o. specijalizirana. To je savršen spoj iskustava koji daju potpunu sliku ove regije. Program donosi dobrobit cijeloj regiji. Potiče gospodarski rast, no isto tako čuva okoliš i promiče tradicijske i kulturne vrijednosti. Ovaj način putovanja za turiste predstavlja dodatnu vrijednost, jer imaju priliku izravno iskusiti okoliš u kojem borave i život kojim živi lokalno stanovništvo. Turisti uče o ekoturizmu te na okoliš utječu u što je manje mogućoj mjeri.
Rezultati po pitanju konkurentnosti:	Osnivanje prve hrvatske ekoturističke agencije poticaj je i ostalim agencijama da se posvete ekoturizmu i osmisle više ekoturističkih programa u ostalim regijama. Nakon posjeta reportera Lonely Planeta Kopačkome ritu i srednjem Podunavlju pod stručnim vodstvom osoblja iz ZLATNE

	GREDE d.o.o. , Kopački rit je u najnovijem izdanju vodiča Lonely Planet proglašen jednim od 17 odredišta u Hrvatskoj koja morate posjetiti. Lonely Planet jedan je od najpopularnijih svjetskih vodiča za putovanja.
Dodatne informacije	ZLATNA GREDA d.o.o. internetske stranice: www.zlatna-greda.org Informacije o programu: www.zlatna-greda.org/programi/tragovima-priode-drave-i-dunava.pdf Informacije su dostupne i na Facebooku
Ime tvrtke, mjesto	ZLATNA GREDA d.o.o. Osijek, Hrvatska
Kratki portret tvrtke	ZLATNA GREDA d.o.o. , prva hrvatska ekoturistička agencija specijalizirana je za programe koji vas vode u zaštićena i vrijedna prirodna područja. ZLATNA GREDA d.o.o. osnovana je 2006. godine. Njezin je glavni cilj očuvanje i promicanje prirodnih i kulturnih vrijednosti edukacijom i ekoturističkim programima. Osnivač i vlasnik ZLATNE GREDE d.o.o. jest Udruga za zaštitu prirode i okoliša "Zeleni Osijek" (neprofitna i nevladina organizacija). Dio dobiti koju ostvaruje ekoturistička agencija koristi se za aktivnosti vezane za očuvanje okoliša koje provodi Udruga. Programi agencije kombinacija su najljepših prirodnih i kulturnih znamenitosti Kopačkoga rita, Dunava, Drave, baranjskih vinskih podruma, pustara i salaša, seoskih domaćinstava i grada Osijeka. Ova očuvana prirodna i tradicionalna područja idealna su za ekoturističke aktivnosti poput vožnje kanuom, fotosafarija, škola u prirodi, promatranja ptica i proučavanja biološke raznolikosti.